MyHHIMOAILHOE ABTOHOMHOE YersepTh 1
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«JIuneii Ne7» Kuaace 10
CJIYXBA BHYTPEHHEI'O AYJIUTA

OBPA3OBATEJIbHBIA MUHUMYM
. Yuc/10BbIe MHOKECTBA.

1. Hamypanvhvie wucia — 9uciia, UCMOJIb3yeMbIC MPU cUYETe (ITEPEUHCICHUH )
npeameron: N={1,2,3,...}

2. []envie yucia — BKIIOYAIOT B ce0sl HATYpaJibHbIE YUCIIA, YUCTIa IIPOTUBOIIOJIOKHbBIE
HaTypaJIbHBIM (T.€. C OTPULATENIbHBIM 3HAKOM) U HOJIb.

7={...,/3,2,-1,0,1,2,3,...}
o m
3. Payuonanvuvle yucia — 9UCia, IPEICTaBISIEMbIE B BUAC OOBIKHOBEHHOW qpoon —
n

rae meZ u neN. O6o3naucHue: Q
[Tpu nepeBojie B AECATUYHYIO IPOOh pallMOHATLHOE YMCIIO MPEACTABISAETCS KOHEUHOM
WA OECKOHEYHOU IMePUOUICCKON APOOBIO.

4. Hppayuonanvhvle 4yucia — 9Uciia, KOTOPBIE IPECTABISIIOTCS B BUAE OECKOHEYHOM
HEeNepUoANYECKON iecaTUUHOM 1podu. Obo3HayeHue: |

5. Jleticmsumenvuvie (sewecmeennvie) yucia — 00bEAMHEHUE PAIIMOHATILHBIX U
UppaluoHaIbHBIX yncen. O6o3HaueHue: R

1. DneMeHTHI KOMOMHATOPUKH
Yucno nepectaHOBOK U3 N 3yieMeHToB: Py=n!

KonudecTBo pasmemenuii u3 N snementos mo K: - A¥ = n(n-1)(n-2)...(n-k+1)
Al _n(n-D(n-2)..(n—k+1)

KonudecTBo couetanuii u3 N smementos 1o K: CY =

P, k!

I111. ®opmy.ibl COKpaLIECHHOT0 YMHOKEHHU S
(a+b)*=a’+2ab+b? a®-b*=(a-b)( a*+ab+b?
(a-b)?=a2-2ab+h? a®+b*=(a+b)( a*-ab+b?)

(a+b)*=a®+3a’h+3ab?+b®
(a-b)*=a>-3a’b+3ab’-b*

IV.  Akcuombl cTepeoMeTpHH

1. Yepes nrobOble TpU TOYKHU, HE JIEKAIUE HA OAHON MPSIMOM, MPOXOAUT IUNIOCKOCTh, U IPUTOM
TOJIBKO OJIHA.

2. Ecmu nBe TOYKYM MpsSMOH JIeXKAaT B TUIOCKOCTH, TO BCE TOUKH MPSIMOI JISKAT B ATOU
IJIOCKOCTH.

3. Ecmu 1Be MI0CKOCTH UMEIOT OOIIYIO TOYKY, TO OHA UMEIOT OOMIYIO MIPSIMYIO, HAa KOTOPOH
Je’KaT Bce 00IMe TOUKH ITHX TIIOCKOCTEH.



